

项目支出绩效自评报告

一、项目概况

(一) 项目基本情况：立项情况、实施主体项目、资金及主要内容

预算单位 海口市美兰区治安联防大队 的项目 综合事务属于其他运转类

主管部门为政法

项目负责人为：莫书亮

联系电话：13337544441

项目概述如下：1、贯彻执行党和国家及省、市有关综治工作的方针政策、法律法规规章；依法拟定并组织实施本区综治工作的规划、计划。2、根据区委、区政府和市、社会治安综合治理委员会及上级部门的部署，对全区社会治安综合治理工作进行具体指导和检查了解，抓好各项措施的落实。3、积极开展社会治安综合治理宣传和调查研究，了解掌握工作动态，总结推广典型经验，交流情况，反映问题，积极促进社会治安综合治理工作的深入发展。推动各单位、各部门落实社会治安综合治理各项措施。4、组织开展社会治安综合治理有关法律、法规执行情况的监督检查，办理

“一票否决权制”的复议、提交等有关事宜。5、积极推动全区社会治安综合治理宣传工作，抓好奖励基金的运用和管理，组织开展见义勇为和评表彰活动。6、负责对全区防群治队伍的建设、管理、协调。7、指导协调全区流动人口、出租屋的管理。8、指导协调全区禁毒工作。9、负责区综治委的日常工作，办理市综治办和区综治委交办的其他事项。

（二）项目年度预算绩效目标和绩效指标设定情况

（包括预期总目标及阶段性目标，衡量绩效目标实现程度的评价指标、标准等）

总体目标：美兰区治安联防大队综合事务经费

2021年年度目标是美兰区治安联防大队综合事务经费

当年年度目标完成情况：

二、项目决策及资金使用管理情况

（一）项目决策情况（包括决策过程和结果）

美兰区治安联防大队严格按照区政府下发的财务管理规定执行。

（二）项目资金（包括财政资金、自筹资金等）安排落实、总投入等情况

预算情况如下：

资金总额-年初预算数 104500 元，资金总额-全年预算数
元，

财政资金-年初预算数 104500 元 财政资金-全年预算数
元，

专户-年初预算数 0 元，专户全年预算数元，

单位年初预算数 0 元，单位全年预算数元。

（三）项目资金（主要是指财政资金）实际使用情况

资金执行情况如下：

资金总额-全年执行数 104059.02 元，资金总额-执行率
0 元

其中：

财政资金-全年执行数 104059.02 元，财政资金-执行率
0

专户全年执行数 0 元，专户-执行率 0

单位全年执行数 0 元，单位全年执行率 0

（四）项目资金管理情况（包括管理制度、办法的制订
及执行情况）

治安联防大队严格按照区政府下发的财务管理规定执行。

该项目所有资金实行专款专用。项目支出均有相关的授权审批，资金拨付严格审批程序，使用规范，会计核算结果真实、准确。项目单位明确项目资金预算方案、财务管理制度和会计核算制度，此次绩效评价过程中未发现有截留、挤占或挪用项目资金的情况。

三、项目组织实施情况

（一）项目组织情况（包括项目招投标情况、调整情况、完成验收等）

本次支付在政府的领导下，以联防大队为主组织实施，完成支付任务。

（二）项目管理情况（包括项目管理制度建设、日常检查监督等情况）

该项目在管理方面严格依照国家和省、市有关规定，根据项目运行方案，细化任务，合理配置资源，建立项目控制管理机制，对我部全年预算资金进行跟踪管理，不断加强财务管理内控制度，进一步完善项目经费管理规定，资金支出严格按照财务管理制度执行。

四、项目绩效情况

（一）项目绩效目标完成情况。将项目实际完成情况与申报的绩效目标对比，从项目的经济性、效率性、有效性和可持续性等方面对项目绩效进行量化、具体分析。

其中：项目的经济性分析主要是对项目成本（预算）控制、节约等情况进行分析，项目的效率性分析主要是对项目实施（完成）的进度及质量等情况进行分析；项目的有效性分析主要是对反映项目资金使用效果的个性指标进行分析；项目的可持续性分析主要是对项目完成后，后续政策、资金、人员机构安排和管理措施等影响项目持续发展的因素进行分析。

项目成本（预算）控制情况。

2021年经费预算10.5万元，实际支出10.4万元。

项目成本（预算）节约情况。

2021年综合事务经费成本不超计划。

项目的效率性分析

综合事务经费工作任务全部按计划要求的时间完成。

项目的效益性分析

为了准确、保障美兰区治安联防大队综合事务工作任务等基本工作保障。

（二）项目绩效目标未完成情况及原因分析

无。

五、其他需要说明的问题

（一）后续工作计划

根据本年度工作情况与存在的不足，结合工作实际，继续做好项目资金合理安排，有效保证综合事务经费高效进行。

（二）主要经验及做法、存在问题和建议

做好项目前期的预算编制工作，结合工作实际情况，制定绩效考核目标和标准，做到可量化、可跟踪、可执行。加强思想政治建设，建立完善意识形态风险防范、预警和处置机制。

（包括资金安排、使用过程中的经验、做法、存在问题、改进措施和有关建议等）

